

# 贴心朋友让你“掌”握精彩

## 太钢手机报创刊200期

■通讯员 武滨 报道

本报讯 8月15日,《太钢手机报》第200期准时推送到1.8万名职工的手机上。“太钢手机报,职工真需要,每次收到我都会迫不及待地打开阅读,它就像一位搭上信息快车的伴侣,每周准时与我们相会,祝太钢手机报越办越红火。”收到手机报信息的岚县矿业公司职工李林春很快发来了对《太钢手机报》的寄语。

2012年1月1日,由公司企业文化部主办的彩信版太钢手机报正式创刊。每周六按时推送的手机报很快成为职工了解公司动态的重要平台,许多职工畅言:精彩尽在“掌握”。

创刊三年多来,《太钢手机报》始终坚持及时性、丰富性的原则,陆续开设了“一周要闻”“钢城记忆”“钢城正能量”“我为顾客、我的质量”“降本增效在行动”“道德建设进行时”“钢城记忆”“钢铁知识”“钢城星光”“哲思心语”等栏目,策划推出了“提高职业素养、建设一流企业”“安全生产月”“世界环境日”“预算指标在基层”“高温下的坚守”“职工艺术节”“向厂庆献礼”“环保志愿者在行动”等专题,及时传递钢城资讯,传播钢城正能量。同时,先后三次对手机报内容进行改版更新,突出简洁明了特点,使版式内容更加符合读者的阅读习惯和时代特色。《太钢手机报》

秉承“以人为本”的服务理念,切实满足职工需求。在节假日便民服务、规范职工就餐、雨雪天气等特殊时刻专题编发提示信息,保证了信息传递的“新”和“快”。特别是即时发布的路况、天气、节日祝福、生活资讯等信息,让职工感受到贴心的温暖。“公司新闻因你全知晓,钢铁知识有你全知道,天气情况靠你早掌握,安全信息是你把信捎,有奖互动与你更精彩,愿手机报越办越好!”能源动力总厂职工戎茂生分享了他的体会和感想。

《太钢手机报》内容短小精悍,互动性强。“手机报在我们青年大学生中广受欢迎,大家经常可以看到刊发的自己撰写的文章,大到安全质量、改革评论,小到我们的生活工作学习体会,内容很丰富,我愿意一直陪太钢手机报走下去。”炼钢二厂职工张鑫如是说。在编辑信息时,《太钢手机报》大量采用了来自广大职工的画与话,使手机报内容和形式更加贴近职工的生产生活。

《太钢手机报》结合职工关注的安全、质量、降本增效、职业素养、生活后勤等“热点话题”,积极引导职工参与交流讨论、建言献策,并刊发职工感受观点和意见建议,同时给予表彰奖励。良好便捷的互动交流得到了广大职工的认可,更引起了大家的共鸣。复合材料厂职工白旭峰说:“太钢手机报通过大家共同参与,及时传达、解读公司安全、

# 太钢手机报



质量、降本增效等重要形势任务,具有很强的可读性。尤其是职工看到自己的作品上了手机报,更加喜欢。”

“这是一份精神大餐,不求多而杂,但求精而细;不求面面俱到,只求精而不腻。太钢手机报是太钢人的贴心朋友!”不锈钢线材厂职工王绍君寄语《太钢手机报》。三年多来,《太钢手机报》精选公司的大事小情,从单一到多元,从人物到案例,从新闻动态到精彩故事,图文并茂、多视角传播公司文化理念和动态信息,保证了手机报的“准时度”、“新鲜度”、“精巧度”,得到广大职工的认可,使《太钢手机报》成为了职工的“贴心朋友”。

## 电修公司举办心理健康讲座辅导

■通讯员 张为 报道

本报讯 近日,电修公司聘请集团公司工会心理健康辅导专家,为部分党员、职工进行了一场别开生面的心理健康讲座辅导。整个讲座紧密联系实际,主要从心理健康的内涵、导致心理健康问题的原因、心理不健康产生的因素、缓解心理压力的方法四个方面进行了全面系统的分析。深入浅出、内涵丰富、分析透彻,既有多年工作经验的总结,又有深入调研的理性思考,既有理论上的深刻感悟,也有实践中的升华提炼,使与会人员受到了深刻的教育。

会后,大家纷纷表示,这场健康讲座时间虽短,但对于我们矫正心理状态、端正生活态度、改进思维方式、培育积极健康的生活情趣具有极强的指导意义和实用价值,我们一定要认真消化、吸收、借鉴,并切实应用到工作和生活中,以健康的心智、阳光的心态、健康的体魄,投身到各自的工作中。



## 图片新闻

为提高全院护士护理质量,总医院烧伤救治中心护理部于2012年建立了护理夜间查房管理制度,即总值

班护士长对各病区危重病人护理计划落实、文书记录及时规范、导管标识完整清洁、压疮上报正确、急救药品合格及病区环境管理等进行多途径、多视角的检查,发现问题及时反馈当班护士,并指导护士完成疑难病人护理操作。图为在老年二病区检查基础护理落实情况。 薛富强 摄

## 周末随笔

# 收获的季节

■白玉林

天高云淡、遍野金黄,清风迎面袭来,涤荡肺腑;天籁之声响起,拨动心音;看着满载而归的行人,便知收获的季节已经来临。

春天播撒种子,秋天收获希望。我出生在农村,在农村秋天是人们最期待的季节,记得小时候,由于家里种的地多,每年到了秋天,我便跟随父母到田间收秋,做一些力所能及的农活。诸如:捡土豆、收麦穗、掰玉米等,中午顾不上回家,在地里吃些随身携带的干粮充饥。有时候就地取材,烧土豆、烤玉米,嚼几口咸菜,也吃得津津有味,到了天黑才回去。这种“头顶晨星而出,身披月色而归”的乡村生活,至今想起都令人难以释怀。虽然每天忙得腰酸腿疼,但是喜人的收成会让每一个农民忘记所有劳累。参加工作以后,回家的次数愈来愈少,但每年回家收秋一次也不落。父亲说,今年雨水多,庄稼长得比往年更好。看着父亲笑逐颜开的样子,我由衷地替父亲高兴。

俗话说:“一分耕耘,一分收获”,作为一名工人,在公司倡导“创新创效、节能降耗”理念的指引下,充分发挥每一个人的聪明才智,同样也会收获很多。

### 生活空间

处暑以后别贪寒凉,早秋时节温补为上



### 热点关注

人民币贬值将给生活生产带来哪些影响



### 文体资讯

抗日军政大学校歌:凝聚抗日力量的慷慨号令



第二版

第三版

第四版